
 

Výběr účastníků stáží Erasmus+ projekt 2022 - prodloužení 

I.  Výběr účastníků 4týdenních stáží 

 

Vybírá se 7 účastníků  stáží na Maltě + alespoň 1 náhradník. 

 

Ve škole proběhne prezentace projektu pro zájemce o stáž ze 2. a 3. ročníků. Zájemci o stáž 

vyplní přihlášku na stáž vč. krátkého motivačního dopisu (viz samostatná příloha) a odevzdají 

ji ředitelce školy do stanoveného termínu.  

 

Výběr účastníků bude 2kolový. 

V 1. kole se vyberou žáci, kteří začnou navštěvovat prezenční přípravné kurzy na stáž. Vybere 

se alespoň o 2 zájemce více, než je počet účastníků. Výběr zajistí 3členná výběrová komise ve 

složení třídní učitel, učitel cizího jazyka a učitel odborných předmětů. 

 

Kritéria výběru v 1. kole: 

 osobnostní předpoklady (spolehlivost, serióznost, slušné vystupování) 0-5 bodů 

 motivační pohovor 0-4 b. 

 studijní průměr za předešlé pololetí 0-3 b. 

 doporučení učitele Aj 0-3 b. 

 reprezentace školy (soutěže, mimoškolní aktivity) 0-2 b. 

 účastník s omezenými příležitostmi 0-4 b.  

 

Kritérium pro vyloučení zájemce nebo snížení bodového hodnocení: kázeňské opatření 

udělené v předešlém školním roce a neomluvená absence. 

 

Zájemci se seřadí dle bodového ohodnocení a vybere se stanovený počet účastníků. V případě 

rovnosti bodů více účastníků na posledním „postupovém místě“ a dalším místě rozhodnou o 

účasti či neúčasti zájemců doplňková kritéria: 

1) přednost má uchazeč z vyššího ročníku 

2) přednost má uchazeč s omezenými příležitostmi 

3) pokud nerozhodne bod 2, rozhodne o účasti či neúčasti zájemce komise hlasováním. 

4) jedná se o inkluzivní projekt, u krátkodobých stáží má přednost uchazeč, který se 

projektu dosud nezúčastnil, u stáží ErasmusPro je možné vycestovat i po absolvování 

krátkodobé stáže 

Pozn.: Mezi vybranými účastníky musí být minimálně 2 s omezenými příležitostmi. 

 

2. kolo výběru: 

 

Ve 2. kole se rozdělí připravující se žáci na účastníky stáží a náhradníky. Kritériem bude 

aktivita žáků při přípravě. Prioritou bude udržet účast znevýhodněných žáků. 

 

Kritéria výběru v 2. kole: 

 posouzení kvality životopisů a motivačních dopisů (0-5 bodů), které budou účastníci 

zpracovávat v angličtině za účelem zajištění praktikantského místa a  

 výsledky v přípravném kurzu angličtiny (0-5 bodů). 

 

Získané body se přičtou k bodům z 1. kola výběru a sestaví se konečné pořadí (nejhorší se 

stanou náhradníky, ostatní účastníky stáží).  
 

 


